

共建惠来县人民医院融合型紧密医联体合作签约暨揭牌仪式举行

提升基层医疗卫生服务能力

聚焦“百千万工程”

本报讯(记者 翁兴耀 孙悦)为深入贯彻实施“百县千镇万村高质量发展工程”,全面提升医疗卫生服务能力和技术水平,推动医疗卫生事业高质量发展,26日,惠来县人民政府与广东省第二人民医院共建惠来县人民医院融合型紧密医联体合作签约暨揭牌仪式举行。

活动指出,与省第二人民医院共建融合型紧密医

联体,必将为加快完善惠来县医疗卫生服务体系,提升基层医疗卫生服务能力注入强劲动力;是落实“百千万工程”,着力破解城乡医疗卫生发展不平衡,创新欠发达地区医疗卫生事业发展模式的重要探索;是惠来县争创“百千万工程”示范县和全国经济百强县,推动高质量发展、创造高品质生活,提升人民群众获得感、幸福感、安全感的迫切需要。

惠来县表示,将严格落实责任和义务,全方位做好支持保障,为医联体高质量发展保驾护航,共同推动省第二人民医院惠来医院早日建成高水平大型综合公立医院,努力打造共建合作模式的典

范,更好地造福惠来乃至周边地区人民群众。

据了解,省第二人民医院是广东省高水平建设医院,管理理念先进,医疗实力雄厚,医院管理、学科建设、科研发展和“互联网+医疗”建设等方面均走在全省前列。近年来,惠来县高度重视医疗卫生事业发展,认真贯彻落实市委、市政府工作部署,积极加大经费投入,努力完善医疗卫生基础设施建设,不断补齐医疗卫生服务短板,加强医疗卫生人才队伍建设,提升医疗服务能力,完善服务体系,各项工作取得积极成效。

广东省第二人民医院院长瞿红鹰、党委副书记李华,副市长罗毅参加活动。

2023年揭阳市退役军人和随军家属专场招聘会举行

推动退役军人高质量充分就业

本报讯(记者 黄燕丹)26日下午,“戎归岭间,就创未来”2023年揭阳市退役军人和随军家属专场招聘会在揭阳万达广场举行,60多家大中型企业现场“摆摊”,为退役军人、随军家属提供近200个就业岗位。

当天下午3时,活动现场人头攒动,前来应聘的退役军人、随军家属们兴致勃勃地驻足于一家家企业单位招聘桌前,了解最新用工信息和岗位要求,详细咨询职业发展方向、岗位需求、工资待遇等内容。“娘家人”举办的招聘会,我们找工作来更放心。”退役军人林楚盛说。不少用人单位现场也成功“揽才”,直呼“满

意”,对这场“双向奔赴”的招聘会赞不绝口。

本次招聘会由市退役军人事务局与榕城区退役军人事务局联合举办,现场汇聚了中国石油、碧桂园、蒙泰高新纤维、万泰汇、通威饲料等企业参加,提供近200个优质就业岗位,涵盖高新技术、产品制造、教育培训、物业管理等多个行业。同时,市人社局、市医保局、市税务局及多家金融机构等在现场开展政策宣传及咨询活动。通过搭建沟通交流平台,进一步拓宽退役军人返乡退役军人就业创业渠道,推动退役军人高质量充分就业。据统计,当天招聘会现场共吸引了260名求职者应聘,现场达成就业意向78人。

市退役军人事务局有关负责人介绍,今年以来,全市已举办退役军人专场招聘会39场,提供就业岗位14000多个,参加招聘人数逾万人次,促成就业意向3000多人,退役军人就业服务工作取得显著成效。下一步,该局将持续做好退役军人就业创业服务保障工作,以就业需求为导向,深挖优质岗位资源,继续搭建好退役军人供需见面双向选择服务平台,助推我市退役军人多行业择业、高质量就业。副市长李晋龙参加活动。

市政协召开专题协商会

加强社会心理服务体系建设 助力基层社会治理工作

本报讯(记者 许小鸣)26日上午,市政协召开专题协商会,围绕“加强社会心理服务体系建设,助力基层社会治理工作”专题进行协商交流,助力推进我市社会心理服务体系建设,打造共建共治共享的社会治理新格局。

会议介绍了专题调研有关情况,听取了市委政法委、市教育局、市公安局、市民政局、市司法局、市卫生健康局、市总工会、团市委、市妇联等部门

的有关工作汇报,并就调研报告内容和相关工作进行交流。

会议提出,全市各级各部门要提高站位,充分认识社会心理服务体系建设工作的重要意义,切实增强做好相关工作的紧迫感、使命感和责任感;要建立健全心理健康服务体系,进一步完善心理健康服务网络,加强法治化建设,规范相关运行机制,优化部门信息共享机制,推进数字化转型,强化社会心理危

机干预和疏导能力;要加强人才队伍建设,注重加强心理健康专业人才培养,加大专业人才引进力度,加强从业人员技能培训,建立健全从业人员人才信息库、专家资源库,打造全方位、多功能的社会心理服务团队;要全面开展心理健康普及教育,广泛采用多种宣传手段,开展心理健康科普宣传,培育良好社会心态,营造健康向上的社会心理氛围。

市政协副主席吴少珍参加会议并讲话。

省第三生态环境保护督察组交办信访举报受理转办清单(第1批来电来信)

(2023年10月25日 8:00—10月25日 20:00)

序号	批次	轮次	督察地市	所属地区	举报区县	举报详细地址	受理编号	受理时间	举报内容	行业类型	污染类型	重复编号	重点关注	审核备注
1	第一批	第二轮省督	揭阳市	惠来县	惠来县/惠来县	惠来县惠城县庆平路高速路口出口	DJY20231025014	2023-10-25 19:30:02	来电反映惠来县惠城县庆平路高速路口出口附近有一正在施工的工程,用含化学剂淤泥回填,污染路面。下雨时冲刷至耕田,无法种植农作物。	E 建筑业	土壤		是	
2	第一批	第二轮省督	揭阳市	榕城区	榕城区/榕城区	揭阳市榕城区仙桥太南村弘大钢铁制造厂	DJY20231025013	2023-10-25 18:57:45	来电反映揭阳市榕城区仙桥太南村弘大钢铁制造厂生产过程中产生黄色粉尘和臭味,严重影响环境。同时也有噪音,影响居民休息。	C 制造业	大气,噪声	DJY20231025006	否	
3	第一批	第二轮省督	揭阳市	榕城区	榕城区/榕城区	揭阳市榕城区空港经济区炮台镇二零六国道(榕光油站隔壁)维纳斯酒店	DJY20231025012	2023-10-25 18:26:38	来电反映: 一、揭阳市炮台镇维纳斯酒店旁边一家生猪屠宰场,每天凌晨噪音影响附近居民休息,污水直接排入河里,天气热的时候,猪屎味很浓。 二、举报揭阳市炮台镇屠宰场附近的永亨石板厂,有时候凌晨切石板产生的噪音影响居民休息,同时偷排污水。	A 农、林、牧、渔业	水,大气,噪声		否	
4	第一批	第二轮省督	揭阳市	榕城区	榕城区/榕城区	揭阳市榕城区仁美社区后巷村	DJY20231025011	2023-10-25 13:59:26	揭阳市榕城区仁美社区后巷村,粤东城际轨道24小时施工,噪音严重影响周边居民休息。	N 水利、环境和公共设施管理业	噪声	DJY20231025005	否	
5	第一批	第二轮省督	揭阳市	揭东区	揭东区/揭东区	揭阳市揭东区新亨镇白石村	DJY20231025010	2023-10-25 13:59:26	来电反映: 1、揭阳市揭东区新亨镇白石村的市政天然气加压管道工程,因村主任廖某私吞工程款而无法进行复原,导致水土流失严重,周边几十亩土地无法耕种,损害自然环境。 2、在揭阳市揭东区新亨镇白石村乡村振兴公园期间,村主任廖某盗采鱼塘白泥,向市纪委监委反映过,但村主任廖某和区纪委监委唐某勾结,称是采鱼塘土,非白泥。盗采鱼塘白泥导致了鱼塘变深,破坏生态。	N 水利、环境和公共设施管理业	生态		否	
6	第一批	第二轮省督	揭阳市	榕城区	榕城区/榕城区	揭阳市榕城区太南村太南公园桥边附近的无名工厂/宝盛兴不锈钢制品厂	DJY20231025009	2023-10-25 13:59:26	来电反映:1、揭阳市榕城区仙桥太南村太南公园桥边附近的无名工厂,夜间粉碎有毒的废旧塑料。2、宝盛兴不锈钢制品厂生产多年,夜间生产,产生废气、污水和硫磺味,污染严重。	C 制造业	水、大气		否	
7	第一批	第二轮省督	揭阳市	榕城区	榕城区/榕城区	揭阳市榕城区仙桥太南村弘大钢铁制造厂	DJY20231025008	2023-10-25 13:59:26	来电反映揭阳市榕城区仙桥太南村弘大钢铁制造厂生产过程中喷出黄色粉尘,造成严重的空气污染。	C 制造业	大气	DJY20231025006	否	
8	第一批	第二轮省督	揭阳市	榕城区	榕城区/榕城区	揭阳市炮台镇二零六国道(维纳斯酒店)	DJY20231025007	2023-10-25 15:55:35	揭阳市炮台镇二零六国道(维纳斯酒店)旁边一家生猪屠宰场,每天凌晨两三点屠宰生猪,噪音影响附近居民休息,味道也严重。	A 农、林、牧、渔业	大气,噪声	DJY20231025012	否	
9	第一批	第二轮省督	揭阳市	榕城区	榕城区/榕城区	揭阳市榕城区太南村弘大钢铁制造厂	DJY20231025006	2023-10-25 13:59:26	来电反映揭阳市榕城区仙桥太南村空气污染严重(废塑料等),涉及几个无名厂企,及弘大钢铁制造厂生产过程产生灰尘和味道,严重影响环境。之前在12345投诉过,相关部门现场检测有污染问题,没有进行处罚,只要求整改,至今仍在生产,严重影响家人身体健康。	C 制造业	大气		否	
10	第一批	第二轮省督	揭阳市	榕城区	榕城区/榕城区	揭阳市榕城区仁美社区后巷村	DJY20231025005	2023-10-25 14:43:53	揭阳市榕城区仁美社区后巷村,粤东城际轨道T2航站楼附近,已持续两三个月每天24小时施工,噪音严重影响周边居民休息,已在12345、信访投诉过,均未解决,期盼能在正常工作时间施工。	N 水利、环境和公共设施管理业	噪声		否	
11	第一批	第二轮省督	揭阳市	揭东区	揭东区/揭东区	揭阳市揭东区新亨镇英花村	DJY20231025004	2023-10-25 13:59:26	来电反映: 1、揭阳市揭东区新亨镇英花村村民黄某私占四百亩土地(原为树林),私建厂房并出租,毁坏环境。 2、英花村农田保护区的土地大概五十亩,被挖大坑,深度二三十米。 3、英花村和军埔村交界处的土地,在无手续的情况下被用来私建房子(电商花园)出租,进行买卖。	A 农、林、牧、渔业	其他		否	
12	第一批	第二轮省督	揭阳市	榕城区	榕城区/榕城区	揭阳榕城万达广场附近“蜗牛营地”露天酒吧	DJY20231025003	2023-10-25 14:43:53	榕城万达广场附近“蜗牛营地”露天酒吧,凌晨零点到两三点时,噪音严重扰民,在急难愁盼和12345投诉了均无用处,麻烦尽快处理。	H 住宿和餐饮业	噪声		否	
13	第一批	第二轮省督	揭阳市	榕城区	榕城区/榕城区	榕城区梅云街道新乡社区、厚洋社区	DJY20231025002	2023-10-25 13:35:38	1、中央环保督察时反映过,梅云街道新乡社区的骏业五金制品厂存在抛光、水、空气的污染问题,且周边很多工厂环保没有达标,严重污染环境。 2、反映梅云街道厚洋社区神港公园变成工业园,有上百家不锈钢制品厂(包括抛光、电镀、化工等),企业排放废气,废水直排榕江,造成严重的污染。	C 制造业	水,大气		是	第一个问题与二轮央督案件(D2GD202108290024)重复
14	第一批	第二轮省督	揭阳市	榕城区	榕城区/榕城区	揭阳市榕城区炉头村第二工业区	DJY20231025001	2023-10-25 13:22:14	来电反映,榕城区环保局对榕城区炉头工业区的小微企业(加工塑料、玩具厂、硅胶产品等)罚款高达44万,但企业并无污染环境行为,且排污检测符合国家标准。	C 制造业	其他		否	

揭东交警积极拓宽便民服务渠道

开设摩托车驾驶人考试“周末专场”

本报讯(记者 潘彬彬 通讯员 郑文新)

“想申领摩托车驾驶证,但是平时要上班,没有时间考试怎么办?”不少“上班族”可能会面临这样“考试难”的问题。为切实解决“上班族”群体驾考不便的问题,市公安局揭东分局交警大队车辆管理所积极探索便民服务渠道,自10月21日起开始开设摩托车驾驶人考试“周末专场”,进一步满足广大考生考试需求。

记者在驾考“周末专场”看到,监考民警在考前向学员详细讲解考试流程,规定及参加考试的基本要求,提醒学员放松心态、安心考试。在考试中,监考民警严格按照《机动车驾驶证申领和使用规定》、《机动车驾驶证考试工作纪律》的要求,对每一位参加考试的学员进行身份核对,杜绝证件无效或冒名顶替参与考试等行为的发生,严格落实考试各项制度,确保考试的公平、公正。

此外,民警还向参加驾考的群众开展交通

安全知识宣传,通过面对面普及交通安全常识、详细讲解典型道路交通事故案例等方式,让参考群众深刻了解到无证驾驶摩托车、超速、超员、酒后驾驶、不戴安全头盔等各类交通违法行为带来的危害和严重后果,教育引导广大考生要切实增强交通安全意识,自觉摒弃交通陋习,做到安全文明出行。

据市公安局揭东分局交警大队车辆管理所有关负责人介绍,近年来,参加摩托车驾驶人考试的考生数量居高不下,通过开设摩托车驾驶人考试“周末专场”等便民服务通道,可进一步满足广大群众申领摩托车驾驶证的需求,为群众节省了考试时间和经济成本,让群众真正享受到实惠与便捷,同时进一步加强道路交通安全管理,从源头上减少无证驾驶摩托车的违法行为。接下来,车管所将持续深入贯彻落实公安交警“放管服”改革工作,将便民利民惠民的措施落到实处,为广大群众提供更多便捷、舒心的服务。

深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

激活三大动力 把握三大机遇

在推进中国式现代化揭阳实践中实现新作为

◀上接第1版

王胜强调,要紧紧围绕主题教育的总要求和根本任务,推动主题教育同各项工作互促共进、取得实效。一要以学铸魂,深化党性锤炼。进一步增强坚持“两个确立”、做到“两个维护”的思想自觉和行动自觉,牢记“国之大者”,让党员干部受教育、人民群众得实惠。二要以学增智,强化能力提升。坚持从习近平新时代中国特色社会主义思想中汲取奋发进取的智慧和力量,用好调查研究“深思细准效”五字诀,不断提升政治能力、思维能力和实践能力。三要以学正风,促进作风转变。坚持传承发扬好党的光荣传统,大兴务实之风、弘扬清廉之风、养成俭朴之风,切实把学习成效转化为求真务实、廉洁奉公、树立新风的生动实践。四要以学

促干,推动事业发展。坚持教育实践两手抓、两促进,深入推进“9+3”专项整治,扎实开展“破难题、促发展”攻坚行动,完善干部担当作为激励和保护机制,营造狠抓落实、轰轰烈烈的干事创业氛围。

市委常委、市人大常委会、市政府、市政协党员领导同志,市法院院长、市检察院检察长;市四套班子秘书长;市委副秘书长、市纪委副书记,市委各部委、市直各单位党组(党委);市各人民团体党组,中央、省驻揭各局以上单位党组(党委)主要负责同志;各县(市、区)党政主要负责同志;市委主题教育领导小组其他成员,市委主题教育办有关同志参加。